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denednmeluwnisundy aun¥n (Elements)

Tnenlulgmsnwsnwdaingusiiunlvg A, B, C, ..., Z unudeiwn wagly
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feg1e 1.1 A= {—1,0,1} WAy B = {o, {1}}
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A411TNU99 B 1 2 67 Av 0 way {1}

wlen 0 € A uay {1}6 B u# {1} & A uay-1¢€ B
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| 11310 Integer NUUT 1A

N 4113910 Positive Integer MUY FIUUALUIN

I 11910 Negative Integer NN UUANAY

N 11917 Natural Number NUIBDY TIUIUSTTUVIR 130
MUY

Q 11910 Rational Number NUBDY PUIUATINYY

Q’ 11910 Irrational Number NUBDY PMUINBATINYY

P 11910 Prime Number mnaﬁq JIUIULRNE

R 111910 Real Number mnaﬁq TIUIUDTY




LUURNYIA 1.1

1. safoumaroliuuuuanuasaundn
1) 1AURIIUIUA
2) 1WRYEISIUILAUIN
3) LwRvassIUIUSLTiIINAT 80
4) L%mmaﬁnmu@mﬂﬁﬁam’jﬂ 20
5) WwavassuIufuUInTidaemdn
6) \wnvesUsympafidnsuuauRnsuUszndlng
7) wavesdnimlulsaindlneiitududendyuy “u”
8) WwavosNUTidenndasiuaLnIg X +Tx—18=0

9) WAVDIINLIUANAUTLINATT -100

2. uensuANInvesaralUl
1) A= {1234}
2) B = {ab,c,de,f,gh ik}

3) C= {x‘x Judnuduuiniiegszning 10 uag 20}

4) D= {x‘x Wuswuduuinuwazdosnin O}

3. audsuwadeluinuuuendeulvvesaindn
1) A= {1,35}
2 A={.~2-1012.}
1,4,9,16,25,36,49,...}

3) A=
a) A= {10,2030,.}
5) A= {

neuoen, myuan, wite, 16 }
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(1) wn319 (Empty Set %38 Null Set)

A0819 1.3 A= {x‘x Wusuuase wae x+1= x} Azld A =
B = {y‘y Wudwuduuinfidesnin 0} wldB= ¢
C= {x‘x Elay x = —9} Azle C =

(2) wnAne (Finite Set)

81 A Wuwndia udrduiuandnveasn A WeuunuAe n(A)

fredne 1.4 A= {123,..10} aldl n(A) = 10
B = {y‘y Dusulunilsduav } agld nB) = 7
c={xe|x2=9} 9wl n(Q) = 2
D= {x € N‘x <O} 2zl n(C) = 0
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(3) wnadud (Infinite Set)

f9E1e 1.5 A= {2,4,6,...}

C= {x‘x L"ﬁluﬁi’ﬂmumﬁﬂsz}

D= {x IS N‘x Wy 5 miaaéh}

@) wafiwindu (Equal Sets 3o Identical Sets)

A9819 1.6 A= {2,4,6,8}

B {y‘y Lﬂuﬁi’ﬂmu@:mﬂﬁﬁaaﬂ’h 10}

fee19 1.7 C-= {x‘x Wusnuutuntesnin 10}

D

xelo<x<1of

“C=D

f10819 1.8 E = {x




(5) wWwaeuinnuy (Equivalent Sets)

unilena 1.6 :
Wwaiguwiniu fe wadsdgafidlauBnviniu ansadugiuwuu 1:1 14

freene 1.9 A= {2468}
B = {a,b,c,d}
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LUURNYIA 1.3

1. waea Ul waladumwning

1) {xx Judnauduuiniiegszning 4 uag 5}

2) {xx Wusuuduiuinnit 10 wastisunin 11}

3) {xx Wyt uuanIziuINnin 5 Lastiaunin 15}
4) @HVIINIULAUUINTENIN 5 Uae 6

5) WATOITIUURLNFIAAdRIRUANNTT 25X —4 =0

6) WWHVDIINUIUANTNADAAADINUANNIT 10X = 10

2. Lszwiaiﬂﬁ Lszjmimﬁutfam’ﬁm waladuenotiue

1) A 1 2,3,.. 200

2) B {x‘x Lﬂummmmm}

3) C {x‘x =— Taedi n Wusuauiu

4) D= {x‘x =— Taedi n Wusnuiiuiitesni 1,000
5) E = {xx Dusnuiudivnsens 5 aqm}

6) F= {XX WU u°wmumwmima 5 8967 Lazilouni 500}

-
(@)
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x‘x Husuudufiannnin 10 }
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8) H = {x‘x HudnuussrnsludmiayfuduasithEouinland ﬁ}
9) I = {x‘x Lﬂugmuut,é’umué’uﬁzi%}

10) J = {x‘x+10=x }
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1) A= {x‘x unundayauzluaan "ﬂiiumi"}
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X X X

B x hnundgaugluain " lliiﬂ’]"}

x tnundyvugluaii "llﬂi’]ﬂll"}

x unundgaugluarin "sinlsd }

D =
) A= {7.1421,..343}
x‘x = 7n uilo n Wuswuiuiitesndy 50}
{x‘x =1—- Imsm n Huduauiv
Jyrzse }
23 4 5
) A= {12345}
8= {54321}
) A= {x‘x +6x +9x = O}
= {xx +3x =0 }
c={-30}
D =

-
{-203)
-\

x‘x Wusuuky wag x 36}

0 - {6}
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A79819 1.10 A= {1,2,3,4,5,6}

B= {245}, c={37},0= {156}
= {5} uazF= {129}
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\
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—» L@an —> {a, b, c}
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> Lidon —» f{ab}
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—» L@an E— {a,c}
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—» La9n — {b,c}
—» 1@89n
L hiden —» {b}
lsidan

—> don — {c}

L » T3iiden

— Liiden —> ¢

I1NNYNTHULUBIRURE LA

ad A

IUIUIATOLTIVUAT A = TIUTIERNYTBLERNENNTNIIN {a,b,c}

= 2X2X2 = 2 = 8 wngey
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1. IMUIUYAYBYNINUATDI A nu 2 neos

2. SMUIULIALDELININUAVDY A WU 2" -1 wineay

1. WA= {1{23}2} sftemanidernudneanignvded

1y {23} A 2 {23}en
3 {{23}jca 6) 3€A
5) {3}EA 6) {3}CA

2. R wngauaansa kUil

{1} 2 {12}
3) {101} 4 ¢
5 {3,454} o {{s})

3.1 {1,2,3,4} IV NYAYDUNIVUAVDI A NUAUTN 1 AIAE 2 FIRINAINY
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I BAEDEVIILAYDI A BB {3},{9},{3,9}1,@3 (I)

P = {3} 19). 1397, 9)
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1. {s} 2. {02}
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s {0 6§
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293U 19U John venn) 1ADUEN5A PaeLaas (Leonhaed Euler)

WHUAWILE-D08Iaes Ao AMmunues Weteliusaiunmifeatuigataauiy
lnglisuavaeniuimIegulnlag unuenanduims (U) wagianauviess unulen gein
ANAAERSY1IBINAY T 989U LIUY (John venn) uazinAtinransyIETd ¥9 Laoau
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wHUNINUL-eaes WiiSiansauduiusve e nfeuldeudenitull

U 11 U112

U 1.1 uanedn A umeasves U
U 1.2 uaned A uay B anafilungesves U
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f19819 1.13  FUNVYULNUNNLIUL-0DULADS WaARIANUFUNUSHB [UT

U= {xx L‘Ld]uﬁﬂﬁEJuIi\TL%EJuﬂizﬁﬂﬁWEﬂﬂm}

A = {y y WuiniSeudu m.4}

B = {x « \HutinEeuty m.4/2}

L ABHUNTNIUL-DDLADS AINTNTN9ENT

U
A
A19819 1.14  FNVYULNUNNIUL-098LaDS LiIan1ua LA
A = {1234}
8= {3,456}
AL ABHUNTNIUL-DDLADS AININTN9ENT
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LWUURNYIA 1.6

AT ULHUNNLN U U Waruusli U iWuevessiuiutiy
1. A= {12310}

B = {13,579}

2. A= {1,23,.10}
B = {13,579}

c= {135}

3. A= {123,.10}
B = {1,3,5}
c= {246}

6. A= {12345}
B = {24,638}
c={1234568}
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